本报讯 11 月 11

神

海

X

的

红

日,真新教育集团以 "精神赓续:上海街区

启航新时代奋进新征程

本报讯 真新街道制定实施《党 的二十大精神学习宣传方案》,精心 组织、全面开展学习宣传宣讲,不断 营造学习践行党的二十大精神浓厚

班子示范带头

召开街道党员负责干部会议, 第一时间传达学习党的二十大精 神。订购党的二十大报告单行本,党 工委中心组举行集体学习, 原原本 本学习党的二十大报告。精心筹备 党的二十大精神专题学习报告会。

广大党员跟进

在"真新故事真心人"微信公众 号上开设"深入学习宣传贯彻党的二 十大精神"专栏。10月中旬以来转载



发布文章 10 余篇;发动广大党员干 部用好"学习强国"平台,加强个人自 学;用好"真新理论宣讲员群""真新 学堂联络员群",精选推送学习材料。

积极开展宣讲

成立街道党的二十大精神宣讲 团和"筑梦三人行"宣讲小分队,宣 讲员加强个人自学和集体学习讨 论。10月21日、10月26日,宣讲团 团长朱文雅分别在真新街道丰二社 区、鼎秀社区开展党的二十大精神 主题宣讲。

全域进行宣传

在新时代文明实践站点举行

《党的二十大报告关键词》巡展; 利用各种场所开展宣传。在清峪 路、曹安公路、曹安商贸区、各社 区等交通要道、商圈、公共场所, 利用电子屏等形式,布置党的二十 大主题宣传标语,营造全域联动宣 传效应。

学好百年党员 没愿奋进力量

街道社区文明办供稿

携手共观进博展 探索发展新机遇

本报讯 11月8日,街道党工委 书记郭亦鹿 党工委副书记,办事外 主任沈元雄带领街道各职能部门、单 位、经济小区、专业市场等共计70余 人走进上海进博会场馆,在各个场馆 主动出击,抢抓招商新机遇。

本报讯 11月21日,

真新街道"筑梦三人行" 宣讲小分队党的二十大 兄 精神首场宣讲在丰二社 区举行。宣讲员朱文雅、 赵大方、李长秀以《走好 新时代新征程新的赶考 之路》为主题,联袂为社 区党员群众作了一场宣 讲报告。

朱文雅以《新时代新 征程党的使命任务》为主 题,讲述了党的二十大的 重大意义、中国共产党的 中心任务和全面建成社 会主义现代化强国总的 分场 战略安排。她还从黄公望 的《富春山居图》和孙中 山的《建国方略》讲起,引 举讲 出中国式现代化的概念, 深入浅出地讲述了中国 式现代化的发展历程、重 要特征和本质要求。

赵大方以《共同富裕和中国式现 代化》为主题,通过百姓身边的案例和 体会,生动讲述了在党的领导下,全面 建成小康社会和脱盆攻坚取得的伟大 成就,阐述了"共同富裕是中国特色社 会主义的本质要求,是中国式现代化 的重要特征"。

李长秀以《百年大党风华正茂的 关键密码》为主题,讲述了全面从严治 党取得的历史性、开创性成就,让党员 进一步理解了"勇于自我革命是我们 党最鲜明的品格, 也是我们党最大的 优势"重要论述的深刻内涵。

宣讲结束后还举行了"学习二十 大,永远跟党走"上海市离退休干部网 上知识竞答活动, 现场党员踊跃回答 问题,精神饱满、气氛热烈。大家表示, 将不断加强对党的二十大精神的学 习,坚定永远跟党走,为街道和社区的 发展贡献力量。

丰二社区供稿

郭亦鹿要求,真新街道各招商团 队要把握经济全球化发展大势,以开 放合作共克时艰、共创未来的饱满面 貌;以参展企业产品为切入点,与参 展企业建立沟通,在探知企业现状、 探析企业动向、探寻企业需求的基础

上,借助自身产业优势,建立需求与 资源的有效对接;以推进真新合作项 目、产业格局、培育战略新兴产业等 方面进行更深入的交流,着力探寻合 作契机,携手互利共赢发展。

参观过程中,两家经济小区招

商团队与意向企业进行了精准对 接 初先制定了后续跟讲方案,为下 一步建立合作、项目落地、产业链挖 掘等打下坚实基础。日前,真新街道 已与多家参展企业达成战略合作意 向,成效显著。 街道营商办供稿



本报讯 创城,让城市更美好! 日 前,真新街道新郁支路(西段)街区景 观提升项目完工。

此次改造包括新建彩色沥青步 道、景观亭,翻新垃圾箱房等。随着各 项工程的完工,新郁支路(西段)有望 一改以往建筑垃圾堆积、"僵尸车"占 道的景象,成为可游可憩的多元化休 闲空间。

每天早晨,与兄弟姐妹们相约新 郁支路一起晨练是退休职工钱建英的 日常。"新增步道后,出门只需几分钟 便可到达栅桥绿地, 如去曹安商圈也 不用绕道了。"钱阿姨说出了大部分居 民的心声。

此次改造还对沿河道路景观、绿 化布置进行改善提升, 切实提升居民 幸福感、满意度。

特约记者 周志轩

"学、查、改、治" 浮垃圾分类 助力文明创建

本报讯 垃圾分类,牵着民生, 连着文明。做好垃圾分类工作不仅 关系到居民生活环境,更彰显着城 市的文明高度。今年9月以来,真 新街道以文明城区创建工作的开 展为契机,聚焦小包垃圾散落、宣 传氛围不浓、标识标贴破损、湿垃 圾投放纯净度不高等易发问题,以 "学、查、改、治"为重点,全面排摸 检查、限期落实整改,不断推进辖 区垃圾分类工作提质增效。

学! 围绕垃圾分类测评要求和 文明进步指数测评体系, 分别召开 居住区、市场商区、企事业单位等专 项推进会,明确责任分工、落实工作

要点、配发学习培训资料,进一步帮 助基层单位、一线人员提升垃圾分 类实操本领,确保工作规范。

查!街道市容管理、综合执法、 城运中心、环卫作业单位等部门联 动,分批分次对居住区、大型市场、 沿街商铺垃圾分类设施设备、海报 标识、分类实效进行督办,现场查 摆问题,由执法人员依照《上海市 生活垃圾管理条例》规定,多次立 案查处乱扔小包垃圾案件,责令改 正未设置干湿垃圾桶、标识标贴污 损等问题 200 余个。

改!加强设施更新,根据周边 居民投放需求,在万润酒店用品市

场、丰赞集贸市场通道新建 垃圾集中投放点2个,在轻 纺市场新增可回收物细分类 智能回收站1个,换装铜川 路、双河绿地等主干道路、公

园绿地果壳箱 70 余个;加强标识 维护,完成54个小区"导航图"版 面及红黑榜更新,在沿街门面商户 张贴海报、放置宣传台卡,营造浓 厚分类氛围。

治! 强化自查自纠,落实长效 治理,科学利用"一网统管"智能监 控设备,10月份自动派单78起, 及时发现查处垃圾箱房周边违法 违规行为;发放沿街商户垃圾上门 的红色记忆"为主题, 课活动,进一步学深 **教**精悟透党的二十大精 神, 时刻保持学习的 育 傳 大态, 用最新的理论 育 唐 知识武装头脑、用最 集 续 强的理想信仰鼓舞精 强的理想信仰鼓舞精 神、肯担当敢作为,以 昂扬向上的精神状态 和奋斗姿态投入到党 的教育事业中。街道 党工委副书记张杨 办 街 辉, 办事处副主任胡 春华,集团各成员学 校党支部书记、校 (园)长,社区服务办 真新教育集团成果忆 员们在市委党校老师

的讲解下,一起用脚 步丈量了一回百年南 昌路,感受了一番别 太 样的"海派烟火"。南 昌路,曾经是我们党

星火初燃、初心始发的地方,道 路光明无限却又充满艰难险 阻,是无数仁人志士披荆斩棘、 上下求索,终于走过的苦难辉 煌,迎来今天盛世华章。不忘来 时的路,才能走好未来的路,尤 其在当前深入学习贯彻党的二 十大精神的日子里, 此次红色 行走显得格外有意义。

在党课体验座谈会上,张 杨辉指出党的二十大报告中强 调要"办好人民满意的教育", 鲜明问答了"为谁发展教育" "依靠谁发展教育""教育发展 成效由谁评判"等根本性问题, 希望真新教育集团成员单位认 真领会并贯彻执行, 一方面要 坚持真新教育集团始终以"立 德树人"为理念,另一方面,勉 励真新教育集团教师始终以 "红烛精神"为魂。她表示,学校 就是培根开源的地方,希望真 新教育集团不断强化党建引 领,进一步保持家庭、学校、社 会间的互动互通,整合更多社 会资源, 营造更浓厚氛围。同 时,希望每一位书记、校园长都 能当好"领头雁",每一位教师 都能成为"栽树人",谋百年大 计,育时代新人!

胡春华主持座谈会,街道 社区服务办(教育)就真新教育 集团对家校社协同教育 2023 年工作要点进行了通报,集团 各校(园)长结合各自单位实际 进行交流沟通。

街道社区服务办(教育)供稿



收运告知书,严格遵循"不分类、不 收运"原则,对30余次混投事件进 行劝谏和拒收,培养良好习惯。

各社区、街道垃圾分类办公 室、文明办、房办、营商环境办等条 线主管部门各司其职、凝聚合力, 增派督查人员和文明志愿者,提升 长效管理能力,让垃圾分类"新时 尚"真正成为真新市民文明素养的 "新日常"。 街道社区管理办供稿